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BORES IST BIKER FASHION, 
DIE PERFEKTEN SCHUTZ
BIETET UND DABEI SEHR  
EDEL UND STYLISCH WIRKT. 

WIR LEGEN WERT AUF  
BESTE MATERIALIEN 
UND GRÖSSTE SORGFALT 
IN DER VERARBEITUNG.
 
BORES FÜR DAS PERFEKTE 
TRAGE- UND FAHRGEFÜHL!

BORES



BORES 
HELME
100% KULT

SRM SLIGHT
BOGO
BORES- 
GENSLER–KULT

Unter dem Markennamen BORES präsentieren wir vier Helmserien:  
BORES SRM SLIGHT – der kleinste und schmalste Kult-Jethelm am  
Markt. BORES BOGO – der Jethelm im klassischen Oldschool-Style,  
den BORES ROBBER – ein Integralhelm in aggressivem Design und

NEU seit 2017: BORES-GENSLER KULT, der kleinste ECE-22.05  
geprüfte Motorradhelm auf dem europäischen Markt.  
Alle Helme wurden in Zusammenarbeit mit dem Hause Gensler  
entwickelt, designed und patentiert und sind in vielen Farben und  
Ausführungen erhältlich.

BORES



DETAILS
– Außenschale: Fiberglas (handmade), 
 drei Schalengrößen
– Innenfutter: Rindsleder perforiert oder  
 antibakterielles Textilfutter
– Herausnehmbare Wangenpolster
– mit Geräuschdämmungspads

– Seiteneinsätze: Metall (nach innen verschlossen)
– Gewicht: 700 g (+/-50 g)
– Farben: schwarz matt, schwarz glanz
– Visier: nachrüstbar, klar oder getönt
– Doppel D-Ring Verschluss 
– Zulassung: CE-EN 1077 sportgeprüft, ohne ECE

SRM SLIGHT 
DER KULT-JETHELM

Die Helme der SLIGHT Serie zählen zu den kleinsten und schmalsten Jethelmen am Markt. 
Seit der Markteinführung im Sommer 2010 sind die Modelle der Serie SRM SLIGHT absolute 
Topseller. In der Saison 2014 wurde die Helmserie um weitere neue Modelle erweitert.

BORES
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SRM SLIGHT 3
DULL BLACK

– schwarz-matt
– Visier nachrüstbar
– antibakterielles Textilfutter
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: SRM3SM
UVP-Preis: 89,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SRM SLIGHT 3
SHINY BLACK

– schwarz-glanz
– Visier nachrüstbar
– antibakterielles Textilfutter
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: SRM3SG
UVP-Preis: 89,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SLIGHT III – DULL BLACK

SLIGHT III – SHINY BLACK

100% LEATHER INSIDE
100% PRO COMFORT!

Die Helme SRM II und SRM IV bieten durch die spezielle Innenaus-
stattung aus 100% weichem, perforiertem Rindsleder besonders 
hohen Tragekomfort. Durch das atmungsaktive Material wird die 
Körperfeuchtigkeit sofort absorbiert und die Haut bleibt angenehm 
trocken. Das garantiert höchsten Tragekomfort bei jedem Wetter.

WICHTIGER HINWEIS 

Die Helme der Serie SRM SLIGHT fallen sehr klein aus.  
Bitte anhand dieser Größentabelle bestellen: 
2XS 49 cm L 55 / 57 cm
XS 50 cm XL 58 / 59 cm
S 51/ 52 cm 2XL 60 / 61 cm
M 53 /54cm 3XL 62 / 63 cm

SRM SLIGHT 4

– schwarz-matt
– schwarz-glanz (ohne Abb.)
 – Visier nachrüstbar  
– Innenfutter Rindsleder

SRM Slight IV, DULL BLACK
Artikelnummer: SRM4SM
SRM Slight IV, SHINY BLACK
Artikelnummer: SRM4SG
Größen*: XXS – 3XL
UVP-Preis: 129,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SLIGHT II – DULL BLACK

SLIGHT IV – DULL BLACK

SRM SLIGHT 1 
DULL BLACK

– schwarz-matt
– getöntes Spezialvisier
– antibakterielles Textilfutter
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: SRM1
UVP-Preis: 104,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SRM SLIGHT 1 
SHINY BLACK

– schwarz-glanz
– getöntes Spezialvisier
– antibakterielles Textilfutter
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: SRM1SG
UVP-Preis: 104,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SLIGHT I – SHINY BLACK

SLIGHT I – DULL BLACK
SRM SLIGHT 2

– schwarz-matt
– schwarz-glanz
– getöntes Spezialvisier
– Innenfutter Rindsleder
 
SRM Slight II, DULL BLACK
Artikelnummer: SRM2
SRM Slight II, SHINY BLACK 
Artikelnummer: SRM2SG
Größen*: XXS – 3XL
UVP-Preis: 139,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SRM SLIGHT 
DER KULT-JETHELM

Das langfaserige, weiche Innenfutter wurde durch  
ein feines, antibakterielles Textilfutter ersetzt.

Seit Mitte 2016 werden die Modelle Slight 3 und 4 auf viel- 
fachen Wunsch ohne Blindstopfen und Gewinde ausgeliefert.

BORES
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BOGO 3
SILVER & GOLD GLITTER

– silber-glitzer, gold-glitzer
– Helmschirm nachrüstbar
– antibakterielles Textilfutter
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: BG3SI & BG3GO
UVP-Preis: 119,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BOGO 1
SHINY BLACK

– schwarz-glanz  
– getöntes Spezialvisier
– antibakterielles Textilfutter
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: BG1SG
UVP-Preis: 104,00 EUR  
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

DETAILS
– Außenschale: Fiberglas (handmade),
 drei Schalengrößen
– Innenfutter: Rindsleder perforiert oder  
 antibakterielles Textilfutter
– Herausnehmbare Wangenpolster
– NEU: mit Geräuschdämmungspads
– Seiteneinsätze: Metall (nach innen verschlossen)

– Gewicht: 700g (+/-50g)
– Farben: schwarz-matt, schwarz-glanz,  
 silber-glitzer, gold-glitzer
– Visier: nachrüstbar, klar oder getönt
– Doppel D-Ring Verschluss (verstellbar)
– Zulassung: CE-EN 1077 sportgeprüft, ohne ECE

BORES BOGO 
OLDSCHOOL STYLE

Durch die klassischen Rundungen im Oldschool-Style wirkt der Helm optisch noch kleiner  
als die Helme der SLIGHT-Serie. Aufgrund der hohen Nachfrage wurde der BORES BOGO zudem 
mit einem verstellbaren Mikro-Zahnriemenverschluss ausgestattet.

WICHTIGER HINWEIS

Die Helme der Serie BOGO fallen sehr klein aus. Bitte anhand dieser Größentabelle bestellen: 
2XS–49 cm / XS–50 cm / S–51/ 52 cm / M–53 /54cm / L–55 / 57 cm / XL–58 / 59 cm
2XL–60 / 61 cm / 3XL–62 / 63 cm

BOGO 3 – GOLD GLITZER

BOGO 1
DULL BLACK

– schwarz-matt
– getöntes Spezialvisier
– antibakterielles Textilfutter
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: BG1SM
UVP-Preis: 104,00 EUR  
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BOGO 1 – DULL BLACK

BOGO 1 – SHINY BLACK

BOGO 4
DULL BLACK

– schwarz-matt, schwarz-glanz
– Helmschirm nachrüstbar
– Innenfutter Rindsleder 
 
Größen*: XXS – 3XL
Artikelnummer: BG4SM & BG4SG
UVP-Preis: 129,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BOGO 4 – DULL BLACK

Seit Mitte 2016 werden alle BOGO-Modelle  
mit Doppel D-Ring Verschluss geliefert.

BORES
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BORES BOGO 
OLDSCHOOL STYLE

Genießen sie ungetrübtes Fahrvergnügen jetzt auch ohne Visier. Durch die spezielle ANTI-FOG-Beschichtung ist eine freie Sicht 
auf die Straße auch bei schwierigen Wetterverhältnissen garantiert. Das verstellbare Kopfband und die weiche Lederumrandung 
sorgen für angenehmes Tragegefühl.

OLDSCHOOL

– Bikerbrille chrom
– NO FOG - Beschichtung
– Einheitsgröße

Artikelnummer: 060-0001CH
UVP-Preis: 29,95 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BLINDSTOPFENSET
SLIGHT / BOGO

Zur Visierbefestigung

Artikelnummer: SRMB
UVP-Preis: 6,98 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BEFESTIGUNGSKIT
SLIGHT / BOGO

SRM SLIGHT / Zahnkranz
Artikelnummer: SRME
BOGO / Lochkranz
Artikelnummer: SRMEN
UVP-Preis: 14,98 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

ERSATZVISIERE SLIGHT / BOGO

Visier getönt

SRM SLIGHT / Zahnkranz
Artikelnummer: SRMS 
BOGO / Lochkranz
Artikelnummer: SRMSN
UVP-Preis: 35,98 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

Visier klar

SRM SLIGHT / Zahnkranz
Artikelnummer: SRMK 
BOGO / Lochkranz
Artikelnummer: SRMKN
UVP-Preis: 35,98 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BOGO III – SHINY BLACK BOGO III – DULL BLACK

BOGO II – DULL BLACK

BOGO 2

– schwarz-matt
– schwarz-glanz (ohne Abb.)
– getöntes Spezialvisier  
– Innenfutter Rindsleder

BOGO 2, DULL BLACK
Artikelnummer: BG2SM
BOGO 2, SHINY BLACK
Artikelnummer: BG2SG
Größen*: XXS – 3XL
UVP-Preis: 139,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BOGO 3

– schwarz-matt
– schwarz-glanz
– Helmschirm nachrüstbar 
– antibakterielles Textilfutter

BOGO 3, DULL BLACK
Artikelnummer: BG3SM
BOGO 3, SHINY BLACK
Artikelnummer: BG3SG 
Größen*: XXS – 3XL
UVP-Preis: 89,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

HELMZUBEHÖR 
FÜR SRM SLIGHT & BOGO

HELMSCHIRM 
BOGOSERIE

Zubehörteil, nicht im  
Lieferumfang enthalten.

Artikelnummer: SBGS 
UVP-Preis: 9,98 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BORES
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BORES GENSLER
KULT

DETAILS
– Außenschale: GFK Fiberglas (handmade),  
 drei Schalengrößen, hochfest und extrem leicht 
– Innenfutter: antibakterielles Textilfutter
 (herausnehmbar, waschbar)
– Gewicht: ca. 650 g - 760 g
– Farben: schwarz-matt, schwarz-glanz,  
– Doppel D-Ring Verschluss (verstellbar)
– Seitenbelüftung mit Geräuschdämmungspads 
 (herausnehmbar)

– Separates Innenfutter für ideale Passform
– Patentiertes „TWIN-SHELL-SYSTEM“
 Doppelte, herausnehmbare Innenschale für  
 ideale Dämmwerte oder zum Größenausgleich, 
 mit oder ohne Innenschale fahrbar,
– Zulassung: ECE 22.05 geprüft. Hinweis:  
 beim Entfernen der 2. Innenschale erlischt  
 die ECE-22.05 Prüfung

Der kleinste ECE-22.05 geprüfte Motorradhelm auf dem europäischen Markt,  
erhältlich in 3 Außenschalen-Größen. Durch das patentierte „TWIN-SHELL-SYSTEM“  
(2. Innenschale herausnehmbar) können Größe und Passform verändert werden.

NEW

DEMNÄCHST 

MIT VISIER

SO FUNKTIONIERT DAS „TWIN-SHELL-SYSTEM“

Das „TWIN-SHELL-SYSTEM“ ist eine Kombination aus zwei Soft-
schalen im Inneren des Helms. Durch dieses spezielle Verfahren 
erreichen wir absolute TOP-Werte in der ECE-22.05 Prüfung:  
Der harte Schlag auf die Außenschale wird breitflächig absorbiert, 
und nahezu auf den gesamten Helm verteilt. Die Restschlagkraft wird 
auf das speziell entwickelte und patentierte „TWIN-SHELL-SYSTEM“ 
geleitet und dämmt optimal.

FOLGENDE OPTIONEN STEHEN ZUR VERFÜGUNG:

- Offizielle ECE 22.05 Prüfung
- ungeprüft (Sport)

Wir weisen darauf hin das beim herausnehmen des  
TWIN-SHELL-SYSTEMS (2. Innenschale) die Bauartprüfung  
ECE 22.05 nicht mehr gegeben ist.

BORES GENSLER KULT

– schwarz-matt
– schwarz-glanz (ohne Abb.)
– antibakterielles Textilfutter
– Größentabelle beachten (siehe rechts)

BORES GENSLER KULT, DULL BLACK
Artikelnummer: BGK3SM
BORES GENSLER KULT, SHINY BLACK
Artikelnummer: BGK3SG
UVP-Preis: 189,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

2XS
50-51

XS
51-52

XS
52

M2
56

L
57-58

2XL
61-62

2XS
50-51

S
53-54

S
53-54

L
57-58

XL
59-60

3XL
63-64

2XS
50-51

M1
55

M
55-56

XL
59-60

Außenschalengröße 1 Außenschalengröße 2 Außenschalengröße 3

Kopfumfang (cm)
mit 2. Innenschale
ohne ECE / ungeprüft

Kopfumfang (cm)
ohne 2. Innenschale
ECE 22.05 geprüft

Beispiel: Größe M1 ohne Prüfung 
Bestellen Sie Größe 
2XS (ECE 22.05) / M1 (ungeprüft) 
Außenschalengröße 1

GRÖSSENTABELLE

Beispiel: Größe M mit Prüfung 
Bestellen Sie Größe 
M (ECE 22.05) / XL (ungeprüft) 
Außenschalengröße 2

BORES

ECE 22.05

GEPRÜFT

TESTÈ – TESTATO – TESTED –
 P

R
O

BA

DO – 

ECE 22.05

GEPRÜFT

TESTÈ – TESTATO – TESTED –
 P

R
O

BA

DO – 
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BORES 
CLASSIC
LINE
100 % STYLE 

CARLO
TROPICAL
TROPHY PRO
CAROLINE 
SUNRIDE
HANDSCHUHE

Alle Produkte der BORES CLASSIC LINE sind einem  
Prinzip treu: 100 % PERFORMANCE & 100% STYLE! 
Die perfekte Kombination aus lässig, edlem Freizeitlook  
und hochwertigen Funktionstextilien für Sicherheit und  
Tragekomfort beim Biken. 

BORES



BORES CARL0
EINFACH IDEAL

BORES CARLO

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste Baumwolle
– Innenfutter 100 % Polyester, modisch kariert
– Hypora-Klimamembrane (herausnehmbar) 
– Thermoweste (herausnehmbar)
– Airvents  
– figurbetonte Strech-Einsätze an den Seiten 
– Taschen innen und außen 
– zertifizierte Protektoren nach EN 1621-1  
 an Schultern und Ellbogen 
– Crash Foam im Rücken

Größen: S – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis
Artikelnummer: 020-0006
UVP-Preis: 249,00 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

DIE IDEALE FREIZEITJACKE – SCHICK, GESCHMACKVOLL  
UND NATÜRLICH MIT OPTIMALEM SCHUTZ ZUM BIKEN. 

Wie alle Wachsjacken der BORES CLASSIC LINE zeichnet sie sich die  
BORES CARLO durch die hohe Qualität der verwendeten Materialien und  
die sorgfältige Verarbeitung aus.

Neu an dieser Generation ist der moderne, figurbetonte Schnitt mit  
seitlichen Stretcheinsätzen und geänderten Taschen, der diesem Modell  
einen noch edleren Look verleiht. 

Airvents

Verdeckter Reißverschluss

BORES

ATMUNGSAK
T I

V

WASSERDICHT
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TROPICAL 
FOR LADIES ONLY!

THERMOWESTERÜCKENANSICHT

Hochwertiges Innenfutter

Verdeckter Reißverschluss

TROPICAL
LANGE WACHSJACKE FÜR DAMEN

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste Baumwolle
– Innenfutter 100 % Polyester, modisch kariert
– Hypora-Klimamembrane  
 (herausnehmbar) 
– Thermoweste (herausnehmbar)
– Airvents
– Zertifizierte Protektoren nach 
 EN 1621-1 Schultern / Ellbogen
– Crash-Foam im Rücken
– Gürtel zur Taillenweitenverstellung
– Taschen innen und außen

Größen: 2XS – XL
Artikelnummer: 020-0003
UVP-Preis: 289,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BORES

KAUF-TIPP

ATMUNGSAK
T I

V

WASSERDICHT
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TROPHY PRO 1
KURZE WACHSJACKE FÜR HERREN

– Erhältlich in den Farben schwarz und mokka
– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste Baumwolle
– Innenfutter 100 % Polyester, modisch kariert
– Hypora-Klimamembrane (herausnehmbar) 
– Thermoweste (herausnehmbar)
– Airvents
– zertifizierte Protektoren nach  
 EN 1621-1 an Schultern und Ellbogen
– Crash-Foam im Rücken
– Gürtel zur Taillenweitenverstellung
– Taschen innen und außen

TROPHY PRO 1 schwarz
Größen: S – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis 
Artikelnummer: 020-0001
UVP-Preis: 289,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

TROPHY PRO 1 mokka
Artikelnummer: 020-0001M
Größen: S – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis
UVP-Preis: 289,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

TROPHY PRO 1
WACHSCOTTON-JACKE

THERMOWESTE

FARBVARIANTE MOKKA

Hochwertiges Innenfutter

Verdeckter Reißverschluss

BORES

KAUF-TIPP

ATMUNGSAK
T I

V

WASSERDICHT
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TROPHY PRO  2
WACHSCOTTON-JACKE

THERMOWESTE

RÜCKENANSICHT

Hochwertiges Innenfutter

Verdeckter Reißverschluss

TROPHY PRO 2
LANGE WACHSJACKE FÜR HERREN

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste Baumwolle
– Innenfutter 100 % Polyester, modisch kariert
– Hypora-Klimamembrane (herausnehmbar) 
– Thermoweste (herausnehmbar)
– Airvents
– Zertifizierte Protektoren nach 
 EN 1621-1 Schultern / Ellbogen
– Crash-Foam im Rücken
– Gürtel zur Taillenweitenverstellung
– Taschen innen und außen

TROPHY PRO 2
Größen: S – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis
Artikelnummer: 020-0002
UVP-Preis: 329,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BORES

KAUF-TIPP

ATMUNGSAK
T I

V

WASSERDICHT
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CAROLINE
FOR LADIES ONLY!

Mit unserer Lederkollektion setzen wir ganz 
auf den feinen Geschmack der Biker Ladies!  
Aufwendige Stickereien gehen mit feinstem 
Rindsleder eine Verbindung ein, die nicht nur 
optisch ein Hingucker ist.

Die BORES CAROLINE Lederjacke ist mit vielen Details 
ausgestattet, die höchsten Tragekomfort bei allen Wetter-
verhältnissen garantieren. Durch die besondere Hypora-
Klimamembrane ist die Jacke wasserdicht und atmungsaktiv 
zugleich. Das herausnehmbare Thermofutter sowie zahlrei-
che Belüftungen und Perforierungen an der Jacke sorgen für 
optimalen Wärmeaustausch.

Die gleichen Vorzüge bietet auch die BORES CAROLINE 
Lederhose. Eine praktische und dezente Druckknopf-Leiste 
an beiden Beinen erleichtert den Ein- und Ausstieg auch 
mit Schuhen. Figurbetonte Nähte, Gesäßtaschen und feine 
Stickereien am rechten Bein runden das harmonische Ge-
samtbild ab. Ein schicker, Ledergürtel (mit Nieten und Laser 
Prägungen verziert) wird serienmäßig mitgeliefert.

Knopfleiste an den Beinen Herausnehmbare ProtektorenVerstärkung an den Knien

CAROLINE
LEDERJACKE FÜR DAMEN

– Obermaterial 100 % echtes Rindsleder
– figurbetonter Schnitt
– seitlichen Stretcheinsätze  
– dezente Stickerei am Rücken 
– Airvents an Armen und Rücken
– perforierte Belüftungen 
– Hypora-Klimamembrane (herausnehmbar) 
– Thermofutter (herausnehmbar) 
– Verbindungsreißverschluss 
– herausnehmbare CE Protektoren

Größen: 32D-46D
Artikelnummer: 040-0001SW
UVP-Preis: 299,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

CAROLINE
LEDERHOSE FÜR DAMEN

– Obermaterial 100 % echtes Rindsleder
– figurbetonter Schnitt
– mit modischem Ledergürtel
– Knopfleiste an den Beinen erleichtert  
 den Ein- und Ausstieg auch mit Schuhen  
– dezente Stickerei am rechten Bein 
– Hypora-Klimamembrane (herausnehmbar) 
– Airvents
– Verbindungsreißverschluss 
– herausnehmbare CE Protektoren

Größen: 32D-46D
Artikelnummer: 050-0001SW
UVP-Preis: 289,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

Hose und Jacke verfügen über einen Verbindungsreißverschluss  
und können auch als geschlossene Kombination getragen werden.

AUCH ALS

KOMBI
TRAGBAR

BORES

ATMUNGSAK
T I

V

W
AS

SERABWEISEND

ATMUNGSAK
T I

V

WASSERDICHT
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AUS LANGJÄHRIGER ERFAHRUNG WISSEN WIR GENAU, WIE DIE OPTIMALE 
WESTE FÜR BIKER SEIN MUSS. UND WIR HABEN MIT DER BORES SUNRIDE 
EINE SERIE ENTWICKELT, DIE ALLE ANSPRÜCHE ERFÜLLT.

Die Westen der Serie SUNRIDE zeichnen sich vor allem durch ihr spezielles, perforiertes 
Innenfutter aus. Bei Biker-Westen mit herkömmlichem Innenfutter staut sich die Körper-
wärme schnell an und das Leder wird klamm und kalt. Die BORES SUNRIDE ist atmungs-
aktiv. Durch die besondere Materialkombination aus hochwertigem, doppelt genähtem 
Leder außen und der speziellen Perforierung des Innenfutters kann die Luft besser  
zirkulieren. Körperfeuchtigkeit wird absorbiert – Nässe von außen hingegen dringt nicht  
bis auf die Haut durch.

Die Westen sind in unterschiedlichen Ausführungen erhältlich: Wahlweise in weichem  
Nubuk- oder Rindsleder, mit innen liegenden oder aufge-setzten Taschen oder mit  
seitlichem Reißverschluß zur Weitenverstellung. Die Modelle SUNRIDE 1 bis 5 sind an  
den Rändern sorgfältig mit weichen Lederbändern umflochten, robuste Karabiner bieten 
bei Bedarf den optimalen Verschluss.

BORES SUNRIDE
DIE OPTIMALE BIKER WESTE

4. Edle Flechtung

2. Robuster Verschluss

3. Weite seitlich verstellbar

BORES

SUNRIDE 1-5 serienmäßig  
mit perforiertem Innenfutter
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SUNRIDE 1

– Obermaterial 100 % Rindsleder
– Innenfutter 100% gelochtes Rindsleder
– innenliegende Taschen 
 
Größen: S – 6XL 
ab 3XL + 15,00 EUR Aufpreis 
Artikelnummer: 030-0001L
UVP-Preis: 169,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SUNRIDE 2

– Obermaterial 100 % Nubukleder
– Innenfutter 100% gelochtes Rindsleder
– innenliegende Taschen 
 
Größen: S – 6XL
ab 3XL + 15,00 EUR Aufpreis 
Artikelnummer: 030-0001N
UVP-Preis: 169,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SUNRIDE 3

– Obermaterial 100 % Rindsleder
– Innenfutter 100% gelochtes Rindsleder
– aufgesetzte Taschen 
 
Größen: S – 6XL
ab 3XL + 15,00 EUR Aufpreis 
Artikelnummer: 030-0002L
UVP-Preis: 169,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BORES

KAUF-TIPP
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SUNRIDE 5
MIT WEITENVERSTELLUNG

SUNRIDE 6

Weitenverstellung am RückenVerdeckter Reißverschluss

SUNRIDE 5

– Obermaterial 100 % Rindsleder
– Innenfutter 100% gelochtes Rindsleder
– innenliegende Taschen
– mit Reißverschluss zur Weitenverstellung
– 4-fache Lederflechtung an den Rändern

Größen: S – 6XL
ab 3XL + 15,00 EUR Aufpreis
Artikelnummer: 030-0005L 
UVP-Preis: 189,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

Mit Weitenverstellung Innentasche mit ReißverschlussEdle 4-fach Flechtung Seitliche Weitenverstellung

SUNRIDE 6

– Obermaterial 100% Rindsleder
– Innenfutter 100% Baumwolle
– viele Taschen
– seitlicher Reißverschluss mit Stretch- 
 Einsatz zur Weitenverstellung

Größen: S – 6XL
ab 3XL + 14,00 EUR Aufpreis 
Artikelnummer: 030-0006L 
UVP-Preis: 189,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BORES
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DEVIL

– hochwertiges Anilin-Rindsleder
– vorgeformte Finger
– Schöller Keprotec®- Verstärkung 
 und Fisch / Syntec Verstärkung
– farb- und schweißecht
– doppelte Sicherheitsnaht
– Stretcheinsätze

Größen: 6-13
Artikelnummer: 030-0004SG
UVP-Preis: 69,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

RACE

– hochwertiges Anilin-Rindsleder
– vorgeformte Finger
– perforierte Oberfläche
– Polycarbonat Verstärkung  
 an den Knöcheln
– farb- und schweißecht
– doppelte Sicherheitsnaht

Größen: 7-13
Artikelnummer: 030-0005SW
UVP-Preis: 69,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SPEED

– hochwertiges Anilin-Rindsleder
 an der Oberhand, Unterhand aus  
 Känguru-Leder mit höchster Abriebstufe
– vorgeformte Finger
– Schöller Keprotec®- Verstärkung
– farb- und schweißecht
– doppelte Sicherheitsnaht

Größen: 6-13
Artikelnummer: 030-0003SB
UVP-Preis: 89,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

CLASSICO

– hochwertiges Anilin-Rindsleder 
– ohne Protektoreneinsätze
– kurze Stulpe
– mit Druckknopf, Weite verstellbar 
– Klettverschluss
– farb- und schweißecht
– Sicherheitsnaht

Größen: 6-12
Artikelnummer: 030-0002SW
UVP-Preis: 45,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

DRIVER

– weiches Rindsleder
– kurze Stulpe mit Gummizug  
– Klettverschluss
– farb- und schweißecht
– Sicherheitsnaht
– Easy-Foam, stoßabsorbierend 
 (Schaumstoff-Prallschutz)

Größen: 6-12
Artikelnummer: 030-0001SW
UVP-Preis: 29,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

DARK BLACK

– hochwertiges Anilin-Rindsleder
– vorgeformte Finger
– mit Protektoreneinsätzen
– Klettverschluss
– farb- und schweißecht
– perforierte Oberfläche
– doppelte Sicherheitsnaht

Größen: 7-13
Artikelnummer: 030-0006SW
UVP-Preis: 69,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

RAPTOR

– Sport-Tourenhandschuh aus 
 hochwertigem weichen Rindsleder
– Rochenleder an den Sturzstellen
– vorgeformte Finger 
– wasserdicht durch 
 Hypora-Klimamembrane  
– Carbonverstärkungen
– Einsätze mit DuPontTM Kevlar® Gewebe*

Größen: 6-13
Artikelnummer: 030-0007SW
UVP-Preis: 119,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

HANDSCHUHE
FÜR ALLE ANFORDERUNGEN

WOLVES

– formschöner Tourenhandschuh, 
 ideal als Übergangshandschuh
– wasserdicht durch 
 Hypora-Klimamembrane
– Protektoren an den Knöcheln 
– vorgeformte Finger 
– Reflektionseinsätze 

Größen: 6-13
Artikelnummer: 030-0008SW
UVP-Preis: 89,98 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company

BORES

KAUF-TIPP KAUF-TIPP
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BORES 
SAFETY
SERIE
100% SAFE!

SAFETY
LUMBER JACK
MAX
MONIKA
SIGGLE
LIVE

Die Produkte der BORES SAFETY SERIE sind absolute  
Spitzenprodukte – die perfekte Kombination aus lässig,  
edlem Freizeitlook und hochwertigen Funktionstextilien  
für mehr Sicherheit und Tragekomfort beim Biken.  
Besonders ist nicht nur das Innenfutter mit komplett reißfestem, 
zertifiziertem DuPontTM Kevlar® Gewebe *. Zahlreiche Extras  
wie die herausnehmbaren Protektoren, Airvents zur Belüftung  
und wasserdichte Reißverschlüsse (YKK) an allen Taschen sorgen  
für perfekten Wetterschutz und Tragekomfort.

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken  
   von E.I. du Pont de Nemours and Company

BORES
SAFETY SERIE



Das ist die perfekte Kombination aus lässigem Freizeitlook und hochwertigen Funktionstextilien 
für mehr Sicherheit und Tragekomfort beim Biken. Die vier Safety-Modelle (Softshell-Jacke  
mit oder ohne Kapuze / Baumwoll-Jacke mit Kapuze / Sommer-Jacke) bieten zahlreiche Extras
und gehören zu unseren Spitzenprodukten.

BORES SAFETY
JACKEN & HOODIES

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company

SAFETY 2 (MIT KAPUZE)SAFETY 1 (OHNE KAPUZE)

OPTIMALER
SCHUTZ

Das Innenfutter der Jacken  
und Hoodies wird mit komplett 
reißfestem, zertifiziertem  
DuPontTM Kevlar® Gewebe* 
verarbeitet.

Herausnehmbare Protektoren  
an den Sturzstellen (Rücken,
Schultern und Ellenbogen)
sorgen für maximale Sicherheit.

Crash Foam im Rücken

WASSERABWEISEND
WINDDICHT & 
ATMUNGSAKTIV

Obermaterial Safety 1 & 2:
Softshell-Membran-Technologie
für perfekten Wetterschutz

Obermaterial Safety 3:
Farbechte 350 g Baumwolle
winddicht durch HUMAX  
Klimamembrane

Atmungsaktives Netzinnenfutter,
wasserdichte Reißverschlüsse  
(YKK) und viele weitere Extras

INNENFUTTER VORDERANSICHT INNENFUTTER RÜCKENANSICHT

BORES
SAFETY SERIE
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V
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AS
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SAEFTY 2
SOFTSHELL-JACKE MIT KAPUZE

– wasserabweisend und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % Softshell-Membran-Technologie 
– Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter und 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe*
 (GSM 210-220 +/- 3 %)
– hoher Kragen für zugfreies Fahren
– mit Kapuze
– viele Taschen
– Airvents 
– wasserdichte Reißverschlüsse (YKK)
– Netzinnenfutter 100 % Polyester
– zertifizierte Protektoren nach EN 1621-1 an Schultern und Ellbogen
– Crash Foam im Rücken

Größen: 2XS – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis
Artikelnummer: 020-0009
UVP-Preis: 249,00 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SAFETY 1
(FRONTANSICHT)

SAFETY 1
(RÜCKENANSICHT)

SAEFTY 1
SOFTSHELL-JACKE OHNE KAPUZE

– wasserabweisend und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % Softshell-Membran-Technologie 
– Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter und 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe*
 (GSM 210-220 +/- 3 %)
– hoher Kragen für zugfreies Fahren
– viele Taschen
– Airvents 
– wasserdichte Reißverschlüsse (YKK)
– Netzinnenfutter 100% Polyester
– zertifizierte Protektoren nach EN 1621-1 an Schultern und Ellbogen
– Crash Foam im Rücken

Größen: 2XS – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis
Artikelnummer: 020-0008
UVP-Preis: 249,00 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SAFETY 2
(FRONTANSICHT)

SAFETY 2
(RÜCKENANSICHT)

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.
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SAEFTY 3
BAUMWOLL-HOODIE MIT KAPUZE

– wasserabweisend und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % Baumwolle (350 g, farbecht)
– Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter und 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe* 
 (GSM 210-220 +/- 3 %)
– hoher Kragen für zugfreies Fahren
– mit Kapuze
– viele Taschen
– Airvents 
– wasserdichte Reißverschlüsse (YKK)
– winddicht durch HUMAX Klimamembrane
– Netzinnenfutter 100 % Polyester
– zertifizierte Protektoren nach EN 1621-1 an Schultern  
 und Ellbogen, Crash Foam im Rücken

Größen: 2XS – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis 
Artikelnummer: 020-0007
UVP-Preis: 229,00 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SAEFTY 4
HOODIE-JACKET SUMMER MIT ABNEHMBARER KAPUZE

– wasserabweisend und atmungsaktiv
– Obermaterial 50 % Baumwolle, 50 % Polyester
– Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter und 100% vollflächiges DuPontTM Kevlar® Gewebe*
– mit abnehmbare Kapuze
– hoher Kragen für zugfreies Fahren
– viele Taschen
– Airvents 
– winddicht
– wasserdichte Reißverschlüsse (YKK)
– vorbereitet für Protektoren

Größen: 2XS – 4XL
UVP-Preis: 179,00 EUR 
Artikelnummer: 020-0013
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

SAFETY 3
(FRONTANSICHT)

SAFETY 3
(RÜCKENANSICHT)

SAFETY 4
(FRONTANSICHT)

SAFETY 4
(RÜCKENANSICHT)

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.
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LUMBER JACK
OLDSCHOOL KARO-SHIRT

– wasserabweisend und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % reine Baumwolle
– Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter,
– 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe*  
 (GSM 210-220 +/- 3 %)
– Hervorragende Passform
– wasserdichte Reißverschlüsse (YKK)
– vorbereitet für Protektoren
– Airvents

Größen: S – 6XL
ab 3XL + 14,00 EUR Aufpreis
Artikelnummer: 020-0011
UVP-Preis: 198,00 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.

LUMBER JACK
KARO-SHIRT FÜR SIE & IHN

Verdeckter Reißverschluss Belüftung an den Armen

BORES
SAFETY SERIE
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MAX
WACHSCOTTON-JACKE

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste Baumwolle 
 mit Applikationen aus echtem Nubuk-Leder
– Innenfutter 100 % Polyester, modisch kariert  
 und 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe*  
 (GSM 210-220 +/- 3 %)
– HYPORA-Klimamembrane
– zertifizierte Protektoren nach EN 1621-1
– Airvents

Größen: S – 6XL
ab 4XL + 14,00 EUR Aufpreis 
Artikelnummer: 020-0005
UVP-Preis: 389,00 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

DIE BORES MAX IST EINE WACHS-
COTTON-JACKE AUS DER SAFETY-SERIE.

Eine Jacke die noch mehr Sicherheit bietet und 
garantiert Freude beim Tragen macht! Wie alle 
Wachsjacken von BORES ist sie außen aus hoch-
wertiger, gewachster Baumwolle gefertigt und 
zusätzlich mit einer herausnehmbaren HYPORA-
Klimamembrane ausgestattet – das macht die 
Jacke wasserdicht und atmungsaktiv. 

Das Innenfutter der Jacke ist mit DuPont™ 
Kevlar® Fasern* gefertigt und mit einer zweiten 
Sicherheitsnaht versehen – für noch mehr Schutz 
beim Biken! Besonders an diesem Modell  
sind auch die edlen Nubukleder-Applikationen  
an den Sturzstellen, Taschen und Bund und der 
moderne, figurbetonte Schnitt.

BORES MAX
WACHSJACKE FÜR HERREN

Verdeckter Reißverschluss Belüftung an den Armen

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.
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BORES MONIKA
WACHSJACKE FÜR DAMEN

WACHSCOTTON-JACKE

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste Baumwolle 
 mit Applikationen aus echtem Nubuk-Leder
– Innenfutter 100 % Polyester, modisch kariert  
 und 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe*  
 (GSM 210-220 +/- 3 %)
– HYPORA-Klimamembrane
– zertifizierte Protektoren nach EN 1621-1
– Airvents

Größen: XS – 2XL
Artikelnummer: 020-0010
UVP-Preis: 389,00 EUR
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

DIE BORES MONIKA IST EINE WACHS- 
COTTON-JACKE AUS DER SAFETY-SERIE.

Eine Jacke die noch mehr Sicherheit bietet und 
garantiert Freude beim Tragen macht! Wie alle 
Wachsjacken von BORES ist sie außen aus hoch-
wertiger, gewachster Baumwolle gefertigt und 
zusätzlich mit einer herausnehmbaren HYPORA-
Klimamembrane ausgestattet – das macht die 
Jacke wasserdicht und atmungsaktiv. 

Das Innenfutter der Jacke ist mit DuPont™ 
Kevlar® Fasern* gefertigt und mit einer zweiten 
Sicherheitsnaht versehen – für noch mehr Schutz 
beim Biken! Besonders an diesem Modell  
sind auch die edlen Nubukleder-Applikationen  
an den Sturzstellen, Taschen und Bund und der 
moderne, figurbetonte Schnitt.Verdeckter Reißverschluss Belüftung an den Armen

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.
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SIGGLE
WACHSCOTTON-HOSE, UNISEX

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste Baumwolle
– Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter,
– 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe*  
 (GSM 210-220 +/- 3 %)
– moderner Baggy-Schnitt mit Beintaschen
– HYPORA-Klimamembrane
– Belüftung an den Beinen
– zertifizierte Protektoren nach EN 1621-1
– Belüftung an den Beinen
– auch als Freizeithose tragbar

Größen: 26-44 (unisex)
Artikelnummer: 050-0003SW
UVP-Preis: 259,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

BORES SIGGLE
100% BAGGY-STYLE

Belüftung an den Beinen

Herausnehmbarer Einsatz

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.
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BORES LIVE
STYLISCHE LYCRA-DENIM JEANS
FÜR DAMEN UND HERREN

BORES LIVE
LYCRA-DENIM BIKER JEANS

– Figurbetonte Biker-Jeans, auch als Freizeithose tragbar
– wasserabweisend und atmungsaktiv
– Obermaterial 50% Baumwolle, 50% Polyester
– Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter und  
 100 % DuPontTM Kevlar® Gewebe* (GSM 210-220 +/- 3 %)
– winddicht
– Beinlänge 35 Inch, kürzen bis 32 Inch möglich
– verstellbare Knieprotektoren bis 32 Inch

LIVE Herren
Artikelnummer: 050-0004BLU
Größen: 30 – 44
UVP-Preis: 198,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

LIVE Damen
Artikelnummer: 050-0005BLU
Größen: 26 – 34
UVP-Preis: 198,00 EUR 
inkl. MwSt (19%), zzgl. Versand

DIE BORES LIVE IST BESONDERS FIGURBETONT UND SCHICK.
Sie zeichnet sich außerdem durch die Verarbeitung hochwertiger Funktionstextilien aus und ist durch den Stretch-Anteil sehr angenehm 
zu tragen. Das Obermaterial der Hose besteht aus farbechtem, anschmiegsamem Lycra-Denim, im Innenfutter wurde DuPontTM Kevlar® 
Gewebe für maximale Sicherheit verarbeitet. Die perfekte Biker-Jeans für ausgedehnte Touren!

Herausnehmbarer Einsatz

Raffinierte Details

Länge kann angepasst werden

* DuPont™ und Kevlar® sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
 Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar® Gewebe.
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NOTIZEN



Allgemeine Geschäftsbedingungen
§ 1 Vertragsabschluss
Vertragsabschlüsse erfolgen im Namen und für Rechnung der Firma Motopoint, Erlabrunn und 
ausschließlich aufgrund dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen. Sofern eine Bestellung 
als Angebot gem. § 145 BGB anzusehen ist, können wir dieses Angebot innerhalb einer Frist 
von 2 Wochen, gerechnet ab Abgabe des Angebots (Absendedatum) annehmen. Der Annahme 
steht es gleich, wenn wir innerhalb dieser Frist dem Besteller die bestellte Ware oder Teil-
lieferungen, zusenden. Andernfalls gilt das Angebot als abgelehnt. Wird dem Besteller nach 
Überschreitung der angegebenen Frist die Ware zugesandt, so gilt dies als neues Angebot 
der Motopoint, Erlabrunn. Der Besteller kann sodann dieses Angebot innerhalb von 2 Wochen 
durch Rücksendung der Ware ablehnen, anderenfalls gilt dieses Angebot als angenommen. 
Besteller im Sinne dieser AGB sind sowohl Verbraucher als Unternehmer. Als Verbraucher 
ist jede natürliche Person anzusehen, mit der in Geschäftsbeziehung getreten wird und die 
zu einem Zweck handelt, der weder gewerblich noch ihrer selbständigen beruflichen Tätig-
keit zugerechnet werden kann. Unternehmer ist jede natürliche oder juristische Person oder 
rechtsfähige Personengesellschaft, mit der in Geschäftsbeziehung getreten wird und die in 
Ausübung einer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt. Etwaige Son-
derbestellungen, Sonderbeschaffungen, Sondergrößen, Maßanfertigungen ect. können nicht 
zurückgenommen werden. Diese sind soweit in der Beschreibung gekennzeichnet, so das 
keine Irrtümer auftreten.

§ 2 Preise und Zahlung
(1) Alle Preisangaben sind Eurobeträge und nur für die EU gültig. Die angegebenen Preise 
enthalten die zum Angebotszeitpunkt gültige gesetzliche Umsatzsteuer für die Bundesrepublik 
Deutschland. Bei Versendung der Ware sind Kosten für Verpackung, Versand und Transport 
in dem angegebenen Preis nicht enthalten. Diese Kosten werden gesondert berechnet. (2) 
Soweit nicht anders vereinbart wird, ist der Kaufpreis unverzüglich nach Lieferung zu zahlen. 
Verzugszinsen werden in der gesetzlichen Höhe berechnet, wobei die Geltendmachung eines 
höheren Verzugsschadens ausdrücklich vorbehalten bleibt. (3) Wird Vorkasse vereinbart wer-
den Aufträge, die nicht innerhalb von drei Wochen ab Angebotsannahme angewiesen werden 
storniert und die Ware an unser Hauptlager bzw. den jeweiligen Zulieferer zurückgegeben. 
Die hierfür anfallenden Kosten trägt der Besteller. Sollte der Besteller Unternehmer im Sinne 
des § 1 dieser AGB sein, so behalten wir uns bei vereinbarter Vorkasse und Stornierung des 
Auftrags nach einer Frist von drei Wochen wegen Nichtzahlung vor, eine Einlagerungsgebühr 
in Höhe von 20 % des Kaufpreises geltend zu machen.

§ 3 Rücktritt/ Zurückbehaltungsrecht/ Aufrechnung
(1) Sollte der Hersteller die Produktion der bestellten Ware eingestellt haben oder wenn durch 
behördliche Anordnungen, Verkehrs- und Betriebsstörungen, Ausstände, Aussperrungen, 
Mangel an Rohstoffen und alle Fälle höherer Gewalt die Ausführung unangemessen erschwert 
oder unmöglich wird, so werden wir von der Verpflichtung zur Lieferung frei. (2) Macht der 
Besteller unrichtige Angaben über die Beurteilung seiner Kreditwürdigkeit oder ist über sein 
Vermögen ein Insolvenzverfahren beantragt, steht uns ein Rücktritts- und Zurückbehaltungs-
recht zu, es sei denn, der Besteller leistet Vorauskasse. (3) Dem Besteller steht das Recht zur 
Aufrechnung nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt oder unbestritten 
sind. Zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechtes ist der Besteller nur insoweit befugt, als 
sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht. (4) Irrtümer bei Preisgaben 
bleiben vorbehalten. (5) Sonderbestellungen sind vom Umtausch ausgeschlossen

§ 4 Lieferzeit
(1) Der Beginn der von uns angegebenen Lieferzeit setzt die rechtzeitige und ordnungsgemäße 
Erfüllung der Verpflichtung des Bestellers voraus. Die Einrede des nicht erfüllten Vertrages 
bleibt vorbehalten. (2) Kommt der Besteller in Annahmeverzug oder verletzt er schuldhaft 
sonstige Mitwirkungspflichten, so sind wir berechtigt, den uns insoweit entstandenen Scha-
den, einschließlich etwaiger Mehraufwendungen ersetzt zu verlangen. Weitergehende An-
sprüche bleiben ausdrücklich vorbehalten. Sofern vorstehende Voraussetzungen vorliegen, 
geht die Gefahr eines zufälligen Untergangs oder einer zufälligen Verschlechterung der Kauf-
sache in dem Zeitpunkt auf den Besteller über, in dem dieser in Annahme – oder Schuldner-
verzug geraten ist.

§ 5 Gefahrübergang bei Versendung
Wird die Ware auf Wunsch des Bestellers an diesen versandt, so geht mit der Absendung 
an den Besteller, spätestens mit Verlassen des Lagers die Gefahr des zufälligen Untergangs 
oder der zufälligen Verschlechterung der Ware auf den Besteller über. Dies gilt unabhängig 
davon, ob die Versendung der Ware vom Erfüllungsort erfolgt oder wer die Frachtkosten trägt.

§ 6 Eigentumsvorbehalt
(1) Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Ware bis zur vollständigen Zahlungen 
sämtlicher Forderung aus dem Vertrag vor. Dies gilt auch für alle zukünftigen Lieferungen, 
auch wenn wir uns nicht stets ausdrücklich hierauf berufen. Wir sind berechtigt, die Kauf-
sache zurückzunehmen, wenn der Besteller sich vertragswidrig verhält. (2) Verpfändungen 
oder Sicherungsübereignung des Kaufgegenstandes vor vollständiger Bezahlung sind unzu-
lässig. Solange das Eigentum noch nicht übergegangen ist, hat uns der Besteller unverzüglich 
schriftlich zu benachrichtigen, wenn der gelieferte Gegenstand gepfändet oder sonstigen Ein-
griffen Dritter ausgesetzt ist. Soweit der Dritte nicht in der Lage, uns die gerichtlichen und 
außergerichtlichen Kosten einer Klage gem. § 771 ZPO zu erstatten, haftet der Besteller für 
den uns entstanden Ausfall. (3) Der Besteller ist zur Weiterveräußerung der Vorbehaltsware 
im normalen Geschäftsverkehr berechtigt. Die Forderung des Abnehmers aus der Weiter-
veräußerung der Vorbehaltsware tritt der Besteller schon jetzt an uns in Höhe des mit uns 
vereinbarten Faktura-Endbetrages (einschließlich Umsatzsteuer) ab. Diese Abtretung gilt un-
abhängig davon, ob die Kaufsache ohne oder nach Verarbeitung weiterverkauft worden ist. 
Der Besteller bleibt zur Einziehung der Forderung auch nach der Abtretung ermächtigt. Unsere 
Befugnis, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt davon unberührt. Wir werden jedoch die 
Forderung nicht einziehen, solange der Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen aus den 
vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug ist und insbesondere kein Antrag 
auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. (4) Die 
Be- und Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Besteller erfolgt stets namens 
und im Auftrag für uns. In diesem Fall setzt sich das Anwartschaftsrecht des Bestellers an 
der Kaufsache an der ungebildeten Sache fort. Sofern die Kaufsache mit anderen, uns nicht 
gehörenden Gegenständen verarbeitet wird, erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sa-
che im Verhältnis des objektiven Wertes unserer Kaufsache zu den anderen bearbeiteten Ge-

genständen zur Zeit der Verarbeitung. Das Selbe gilt für den Fall der Vermischung. Sofern die 
Vermischung in der Weise erfolgt, dass die Sache des Bestellers als Hauptsache anzusehen 
ist, gilt als vereinbart, dass der Besteller uns anteilsmäßig Miteigentum überträgt und das so 
entstandene Alleineigentum oder Miteigentum für uns verwahrt. (5) Wie verpflichten uns, die 
uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Bestellers freizugeben soweit ihr Wert die zu 
sichernde Forderung um mehr als 20 % übersteigt.

§ 7 Gewährleistung
(1)  Wir haften im Rahmen der gesetzlichen Gewährleistung für Mängel an neuen Waren für 
die Dauer von zwei Jahren, für Mängel an gebrauchten Sachen für die Dauer von einem Jahr 
gerechnet ab Übergabe der Ware, wenn der Vertrag mit einem Verbraucher im Sinne des § 1 
dieser AGB zustande kommt. Bei einem Vertragsschluss mit einem Unternehmer im Sinne des 
§ 1 dieser AGB beträgt die Gewährleistungsfrist für neue Sachen ein Jahr. Bei einem Verkauf 
von gebrauchten Sachen sind die Ansprüche und Rechte eines Unternehmers wegen Mängel 
ausgeschlossen. Offensichtliche Mängel sind durch den Unternehmer innerhalb einer Frist 
von 10 Tagen ab Empfang der Ware schriftlich anzuzeigen, ansonsten ist die Geltendmachung 
des Gewährleistungsanspruchs ausgeschlossen. Es genügt zur Fristwahrung die rechtzeitige 
Absendung der Mängelanzeige. Sollte trotz aller aufgewendeter Sorgfalt die gelieferte Ware 
einen Mangel aufweisen, der bereits zum Zeitpunkt des Gefahrenübergangs vorlag, so ist der 
Besteller berechtigt, Nacherfüllung zu verlangen, d. h. nach seiner Wahl Mangelbeseitigung 
oder Lieferung einer mangelfreien Sache zu fordern. Wir können allerdings die gewählte Art 
der Nacherfüllung verweigern, wenn Sie nur mit unverhältnismäßigem Aufwand möglich ist. 
Es ist uns jedoch setzt Gelegenheit zur Nacherfüllung innerhalb angemessener Frist zu geben. 
Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Besteller – unbeschadet etwaiger Schadenersatzan-
sprüche – vom Vertrag zurücktreten oder die Vergütung mindern. (2) Mängelansprüche be-
stehen nicht bei nur unerheblicher Abweichung von der vereinbarten Beschaffenheit, bei nur 
unerheblicher Beeinträchtigung der Brauchbarkeit, bei natürlicher Abnutzung oder Verschleiß, 
wie bei Schäden, die nach dem Gefahrenübergang infolge fehlerhafter oder nachlässiger Be-
handlung, übermäßiger Beanspruchung, ungeeigneter Betriebsmittel oder aufgrund beson-
derer äußerer Einflüsse entstehen, die nach dem Vertrag nicht vorausgesetzt sind. Werden 
vom Besteller oder Drittem unsachgemäß Instandsetzungsarbeiten oder Änderungen vorge-
nommen, so bestehen für diese und die daraus entstehenden Folgen ebenfalls keine Män-
gelansprüche. Bei gebrauchten Waren stellen gebrauchstypische Abnutzungen keine Mängel 
dar. Eine Haftung nach zwingenden gesetzlichen Bestimmungen bleibt hiervon unberührt. (3) 
Ansprüche des Bestellers wegen der zum Zweck der Nacherfüllung erforderlichen Aufwen-
dungen, insbesondere Transport–, Wege–, Arbeits-, und Materialkosten, sind ausgeschlos-
sen soweit die Aufwendungen sich erhöhen, weil die von uns gelieferte Ware nachträglich an 
einem anderen Ort als die Niederlassung des Bestellers verbracht worden ist, es sei denn die 
Verbringung entspricht ihrem bestimmungsgemäßen Gebrauch.

§ 8 Sonstiges
(1) Dieser Vertrag und die gesamten Rechtsbeziehungen der Parteien unterliegen dem Recht 
der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG). (2) Erfüllungs-
ort und ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag ist unser 
Geschäftssitz, sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt. (3) Änderungen 
und Ergänzungen des Vertrages bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. (4) Rücksen-
dungen von Waren. Die Rücksendung der Ware ist immer frei zu versenden und auf erfolgt 
dem günstigstem Weg. Unfrei Sendungen gehen automatisch im Frachtzentrum DHL zurück 
und können nicht angenommen werden. Im Falle einer berechtigten Reklamation wir Ihnen 
das Verauslagte Porto zurückerstattet. Der Originalbeleg ist der Sendung beizulegen. Der 
Rücksendung ist ein Rücksendeformular (siehe Downloadbereich) beizulegen. 

§ 9 Datenschutz
Wir speichern und übermitteln die auftragsbezogenen persönlichen Daten des Bestellers aus-
schließlich zur Bearbeitung und Abwicklung seiner Bestellung. Gem. den Bestimmungen des 
Bundesdatenschutzgesetzes verpflichten wir uns zu einem umfassenden Schutz der persön-
lichen Daten des Bestellers.

§ 10 Widerrufsbelehrung
(1) Widerrufsrecht: Handelt es sich bei dem Besteller um einen Verbraucher im Sinne des § 
13 BGB kann dieser die Vertragserklärung innerhalb von 2 Wochen ohne Angabe von Gründen 
in Textform (z. B. Brief, Fax, Email) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist 
beginnt frühestens mit Erhalt dieser Belehrung. Zur Wahrung dieser Widerrufsfrist genügt 
die rechtzeitige Absendung des Widerrufes oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an: 
Motopoint, Michael Eckert, Würzburger Straße 30, D-97250 Erlabrunn, Tel.09364 / 7418, 
info@motopoint-online.de. (2 Widerrufsfolgen: Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die 
beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Können Sie uns die empfangene 
Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, 
müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies 
nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie Ihnen 
etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im übrigen können Sie 
die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch 
nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Sie haben die Kosten der Rück-
sendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der Bestellten entspricht und wenn der Preis 
der zurückgesendeten Sache einen Betrag von 40,00 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 
einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung 
oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die Rücksen-
dung für Sie kostenfrei. Die Rücksendung erfolgt auf unsere Gefahr. Nicht paketversandfähige 
Rücksendungen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen 
müssen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufserklärung erfüllen. Ende 
der Widerrufsbelehrung.

§ 11 Salvatorische Klausel
Sollten einzelne Bestimmungen dieses Vertrags unwirksam sein oder eine Lücke enthalten, so 
bleiben die übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Die Parteien verpflichten sich hierbei, 
anstelle der unwirksamen Regelung eine solche gesetzlich zulässige Regelung zu treffen, 
die den wirtschaftlichen Zweck der unwirksamen Regelung am nächsten kommt bzw. diese 
Lücke ausfüllt. 
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